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Die BLACK MOJO CREW ist ein norddeutsches BluesRock-Quintett, das für seinen ehrlichen und handgemachten BluesRock bekannt ist. Sie haben sich darauf spezialisiert, weniger bekannte "Songperlen" von Künstlern wie Joanne Shaw Taylor, Beth Hart, Melissa Etheridge, Mark Selby, Davy Knowles, Hadden Sayers und vielen anderen in ihrem eigenen Stil zu rocken.


Die Band bietet ein bis zu 3-stündiges Programm voller Spielfreude und lebendiger Darbietungen. Sie begeistern ihr Publikum mit einer kraftvollen und eleganten Spielweise, die sowohl die Faszination des Blues als auch die energiegeladene Atmosphäre des Rock verkörpert.


Die BLACK MOJO CREW hat aufgrund ihrer hervorragenden Live-Auftritte eine immer größere Beliebtheit erlangt. Ihre Musik erweckt die Bluesklassiker zu neuem Leben und verleiht ihnen einen frischen und musikalisch geschmackvollen Touch. Ihr Sound zeichnet sich durch eine vielseitige Klangfarbe aus, die das Publikum in ihren Bann zieht.


Die Band präsentiert sich bei ihren Auftritten in Höchstform und schafft ein unvergessliches Erlebnis für ihre Zuhörer. Sie haben die Fähigkeit, das Publikum zu unterhalten und mit ihrer Musik zu begeistern. Ihre authentische Spielweise und ihr talentiertes Zusammenspiel lassen die Musik lebendig werden und sorgen für eine mitreißende Atmosphäre.


Die BLACK MOJO CREW ist eine bemerkenswerte Band, die den BluesRock mit ihrer einzigartigen und geschmackvollen Interpretation und Performance neu definiert. Ihre Live-Auftritte sind ein kraftvolles Ereignis, das die Zuschauer in den Bann zieht und sie mit ihrer Musik begeistert.

